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   Der kleine Sohn fragt den Vater, was Politik sei. Der Vater meint: "Nehmen wir zum Beispiel unsere Familie. Ich bringe das Geld nach Hause, also nennen wir mich Kapitalismus. Deine Mutter verwaltet das Geld, also nennen wir sie die Regierung. Wir beide kmmern uns fast ausschlielich um dein Wohl, also bist du das Volk. Unser Dienstmdchen ist die Arbeiterklasse und dein kleiner Bruder, der noch in den Windeln liegt, ist die Zukunft. Hast du das verstanden?"

Der Sohn ist erst einmal zufrieden. In der Nacht erwacht er, weil sein kleiner Bruder in die Windeln gemacht hat und  schreit.

Er steht auf und klopft am elterlichen Schlafzimmer, doch seine Mutter liegt im Tiefschlaf und lsst sich nicht wecken. Also geht er zum Dienstmdchen und findet seinen Vater bei ihr im Bett. Doch auch auf sein mehrmaliges Klopfen hin lassen die Beiden sich nicht stren. So geht er wieder in sein Bett und schlft weiter.

Am Morgen fragt ihn sein Vater, ob er nun wisse, was Politik sei.

Der Sohn antwortet: "Ja, jetzt wei ich es: Der Kapitalismus missbraucht die Arbeiterklasse, whrend die Regierung schlft. Das Volk wird total ignoriert und die Zukunft ist voll Scheie!"
   

           

  






  
   
   Eine Frau hat eine Affre, whrend ihr Mann auf der Arbeit ist.

Whrend sie grade mit ihrem Liebhaber im Bett ist, kommt ihr 13-jhriger Sohn rein, sieht die beiden und versteckt sich im Wandschrank, um zuzugucken.

Dann kommt der Mann nach Hause und die Frau steckt ihren Liebhaber auch in den Wandschrank ohne zu merken, dass ihr Sohn da schon drin ist.

Sohn: "Dunkel hier drinnen."

Mann: "Ja."

Sohn: "Ich habe einen Baseball."

Mann: "Schn."

Sohn: "Willst du ihn kaufen?"

Mann: "Nein, danke."

Sohn: "Mein Vater steht da drauen..."

Mann: "Okay, schon gut, wie viel?"

Sohn: "250 Euro"

Mann: "Okay."

Nach drei Wochen passiert das gleiche nochmal, wieder sind der Sohn und der Liebhaber zusammen im Schrank.

Sohn: "Dunkel hier drinnen."

Mann: "Ja."

Sohn: "Ich habe einen Baseballhandschuh."

Der Mann erinnert sich an das Spiel vom letzten Mal und fragt genervt: "Wie viel diesmal?"

Sohn: "750 Euro"

Mann: "Na schn."

Ein paar Tage spter sagt der Vater zum Sohn: "Komm, wir spielen Baseball, hol deinen Ball und deinen Handschuh."

Junge: "Ich kann nicht, ich hab das Zeug verkauft."

Vater: "Fr wie viel ?"

Junge: "1000 Euro."

Vater: "Das ist doch unerhrt, deine Freunde so abzuzocken, das ist ja viel mehr als die Sachen wert sind. Du kommst jetzt mit zur Kirche und beichtest deine Snden."

Beide gehen zur Kirche und der Vater setzt den Jungen in den Beichtstuhl.

Junge: "Dunkel hier drinnen."

Pfarrer: "Fang nicht wieder mit dem Schei an."
   

           

  






  
   
   Ein Rechtsanwalt sa im ICE einer Blondine gegenber, langweilte sich und fragte, ob sie ein lustiges Spiel mit ihm machen wolle. Aber sie war mde und wollte schlafen. Der Rechtsanwalt gab nicht auf und erklrte, das Spiel sei nicht nur lustig, sondern auch leicht: "Ich stelle eine Frage und wenn Sie die Antwort nicht wissen, zahlen Sie mir 5 Euro und umgekehrt." Die Blonde lehnte ab und stellte den Sitz zum Schlaf zurck. Der Rechtsanwalt blieb hartnackig und schlug vor: "O.K., wenn Sie die Antwort nicht wissen, zahlen Sie 5 Euro, aber wenn ich die Antwort nicht wei, zahle ich Ihnen 500 Euro!" Jetzt stimmte die Blonde zu und der Rechtsanwalt stellte die erste Frage: "Wie gro ist die Entfernung von der Erde zum Mond?" Die Blondine griff in die Tasche und reichte ihm wortlos 5 Euro rber. "Danke" sagte der Rechtsanwalt, "jetzt sind Sie dran." Sie fragte ihn: "Was geht den Berg mit 3 Beinen rauf und kommt mit 4 Beinen runter?" Der Rechtsanwalt war verwirrt, holte seinen Laptop raus, schickte E-Mails an seine Mitarbeiter, fragte bei der Staatsbibliothek und bei allen Suchmaschinen im Internet. Aber vergebens, er fand keine Antwort. Nach einer Stunde gab er auf, weckte die Blondine auf und gab ihr 500 Euro. "Danke", sagte sie und wollte weiter schlafen. Der frustrierte Rechtsanwalt aber hakte nach und fragte: "Also gut, was ist die Antwort?" Wortlos griff die Blondine in die Tasche und gab ihm 5 Euro.
   

           

  






  
   
   Wie man die Hhe eines Wolkenkratzers mit einem Barometer feststellen kann. Das nun folgende war wirklich eine Frage aus einer Physikprfung an der Universitt von Kopenhagen:

"Beschreiben Sie, wie man die Hhe eines Wolkenkratzers mit einem Barometer feststellt."

Ein Kursteilnehmer antwortete: "Sie binden ein langes Stck Schnur an den Ansatz des Barometers, senken es dann vom Dach des Wolkenkratzers herunter. Die Lnge der Schnur plus die Lnge des Barometers entspricht der Hhe des Gebudes."

Diese originelle Antwort entrstete den Prfer dermaen, da der Kursteilnehmer sofort rausgeschmissen wurde. Er wehrte sich dagegen, da seine Antwort doch unbestreitbar korrekt war. Die Universitt ernannte daraufhin einen unabhngigen Schiedsmann.

Sein Urteil: die Antwort ist in der Tat nicht falsch zu nennen, lasse aber nicht auf mebares physikalisches Wissen schlieen. Entscheidung: Dem Kursteilnehmer werden weitere sechs Minuten Redezeit zugestanden, in denen er 

seine minimale Vertrautheit mit den Grundprinzipien der Physik unter Beweis stellen kann. Der Kursteilnehmer verharrte ganz still, fnf Minuten lang.

Der Schiedsmann erinnerte an die verstreichende Zeit, worauf der Prfling antwortete, dass er an einigen extrem relevanten Antworten laboriere, sich aber nicht entscheiden knnte, welche er davon vorbringen solle.

Als ihm geraten wurde, sich nun zu beeilen, antwortete er wie folgt:

"Erstens knnten Sie das Barometer bis zum Dach des Wolkenkratzers tragen, es ber den Rand fallen lassen und die Zeit messen die es braucht, um auf dem Boden aufzuschlagen. Die Hhe des Gebudes kann so mit der Formel H = 0.5g xt im Quadrat berechnet werden. Das Barometer wre dann allerdings hinber!

Falls die Sonne scheint, knnten Sie die Hhe des Barometers messen, es aufrecht stellen und die Lnge seines Schattens messen. Dann messen Sie die Lnge des Schattens des Wolkenkratzers, anschlieend ist es eine einfache Sache, anhand der proportionalen Arithmetik die Hhe des Wolkenkratzers zu berechnen.

Wenn Sie aber in hohem Grade wissenschaftlich vorgehen wollten, knnten Sie ein kurzes Stck Schnur an das Barometer binden und es schwingen lassen wie ein Pendel, zuerst auf dem Boden und dann auf dem Dach des Wolkenkratzers. Die Hhe entspricht der Abweichung der gravitationalen Wiederherstellungskraft T = 2 pi im Quadrat (l/g).

Oder, falls der Wolkenkratzer eine uere Nottreppe besitzt, wrde es am einfachsten sein da hinaufzusteigen, die Hhe des Wolkenkratzers in Barometerlngen abzuhaken und oben zusammenzhlen.

Wenn Sie aber blo eine langweilige und orthodoxe Lsung wnschen, dann knnen Sie selbstverstndlich das Barometer benutzen, um den Luftdruck auf dem Dach des Wolkenkratzers und auf dem Grund zu messen und der Unterschied bezglich der Millibare umzuwandeln, um die Hhe des Gebudes zu berechnen.

Aber, da wir stndig aufgefordert werden die Unabhngigkeit des Verstandes zu ben und wissenschaftliche Methoden anzuwenden, wrde es ohne Zweifel einfacher sein, an der Tr des Hausmeisters zu klopfen und ihm zu sagen: "Wenn Sie ein nettes neues Barometer mchten, gebe ich Ihnen dieses hier, vorausgesetzt, Sie nennen mir die Hhe dieses Wolkenkratzers."



Der Kursteilnehmer war Niels Bohr, der erste Dne der den Nobelpreis fr Physik gewann.
   

           

  






  
   
   Nach jedem Flug fllen Piloten ein Formular aus, auf dem sie die Mechaniker ber Probleme informieren, die whrend des Flugs aufgetreten sind, und die eine Reparatur oder eine Korrektur erfordern. Die Mechaniker informieren im Gegenzug auf dem unteren Teil des Formulars die Piloten darber, welche Manahmen sie jeweils ergriffen haben, bevor das Flugzeug wieder startet. Man kann nicht behaupten, dass das Bodenpersonal oder die Ingenieure hierbei humorlos wren. Hier einige Beschwerden und Probleme, die tatschlich so von Piloten der Fluglinie QANTAS eingereicht wurden. Dazu der jeweilige Antwortkommentar der Mechaniker. brigens ist Qantas die einzige groe Airline, bei der es noch nie einen Absturz gab. 



P = Problem, das vom Piloten berichtet wurde. 

S = Die Lsung/Manahme des Ingenieurs/Mechanikers. 



P: Bereifung innen links muss fast erneuert werden. 

S: Bereifung innen links fast erneuert. 



P: Testflug OK, Landung mit Autopilot sehr hart. 

S: Landung mit Autopilot bei diesem Flugzeugtyp nicht installiert. 



P: Im Cockpit ist irgendetwas locker. 

S: Wir haben im Cockpit irgendetwas wieder fest gemacht. 



P: Tote Kfer auf der Scheibe. 

S: Lebende Kfer im Lieferrckstand. 



P: Der Autopilot leitet trotz Einstellung auf "Hhe halten" einen Sinkflug von 200 fpm ein. 

S: Wir knnen dieses Problem auf dem Boden leider nicht nachvollziehen. 



P: Hinweis auf undichte Stelle an der rechten Seite. 

S: Hinweis entfernt. 



P: DME ist unglaublich laut. 

S: DME auf glaubwrdigere Lautstrke eingestellt. 



P: IFF funktioniert nicht. 

S: IFF funktioniert nie, wenn es ausgeschaltet ist. 



P: Vermute Sprung in der Scheibe. 

S: Vermute Sie haben Recht. 



P: Antrieb 3 fehlt. 

S: Antrieb 3 nach kurzer Suche an der rechten Tragflche gefunden. 



P: Flugzeug fliegt komisch. 

S: Flugzeug ermahnt, ernst zu sein und anstndig zu fliegen. 



P: Zielradar summt. 

S: Zielradar neu programmiert, so dass es jetzt in Worten spricht. 



P: Maus im Cockpit. 

S: Katze installiert.
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